



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Представитель Следственного управления поздравил начальника космодрома «Плесецк» с Днем защитника Отечества



Руководитель следственного отдела по ЗАТО г.Мирный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Дмитрий Ленин вместе с прокурором Плесецкого района Александром Кузнецовым, начальником территориального подразделения РУФСБ России по Архангельской области и начальниками ИК-21 и ИК-29 УФСИН России Тагирмирзе Джафаровым и Олегом Голевым в ходе рабочей встречи поздравили начальника космодрома «Плесецк» Николая Башляева с Днем защитника Отечества.

Офицеры поздравили друг друга и начальника космодрома с Днем защитника Отечества, пожелали успехов в работе на страже закона и правопорядка и отметили, что великие воинские традиции, гордость за подвиг предков скрепляют наш народ, помогают идти вперед и побеждать.

Космодром ПЛЕСЕЦК (1-й Государственный испытательный космодром Министерства обороны Российской Федерации) – самый северный и один из крупнейших космодромов мира, обеспечивающий часть российских и международных космических программ, связанных с оборонными, а также прикладными, научными и коммерческими пусками непилотируемых космических аппаратов. Космодром расположен в Плесецком районе Архангельской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1541830>